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Anhang

zu Kap. 3	 - Schüttguteigenschaften

- Federsteifigkeit der einzelnen Maßelemente

- Statistische Untersuchungen zu den Meßwerten

- Einzeldarstellung der Versuchsergebnisse
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Anhang

zu Kap. 4 - Eichversuche mit gleichmäßig verteilter Belastung

- Eichversuche mit Einzellasten

- Einzeldarstellungen Versuchsreihe M

- Einzeldarstellung Versuchsreihe EZ

- Einzeldarstellung Versuchsreihe EX

- Verlauf der Ringzugkraft Ober die Höhe

- Verlauf der Ringzugkraft Ober den Umfang
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Anhang

zu Kap. 5 - Darstellung der Teilflächenlast als Fourierreihe

- Fourierkoeffizienten

- Beiwerte n* zur Berechnung der Normalkraft bei

nichtrotationssymmetrisch verteilten Lastansätzen

Stahlbetonsilos

Stahlsilos

- Beiwerte m* zur Berechnung des Momentes bei

nichtrotationssymmetrisch verteilten Lastansätzen

Stahlbetonsilos

Stahlsilos

- Steigerungsfaktoren S*

Stahlbetonsilos

Stahlsilos
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Steigerungsfaktor s*	 Stahlsilos	 r/t = 300 ... 1500
45

35

30

25

20

15

10

5

Randbedingung 1

300 500 750 1500 r/t

▪ h/d = 2 n = 2

h/d = 2 n = 3

• h/d = 2 n = 4

h/d = 4 n = 2

h/d 4 n = 3

h/d = 4 n = 4

h/d = 6 n = 2

• h/d = 6 n = 3

h/d = 6 n = 4
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h/d=2 n=3
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